


{3"_Cap_01) Conecer Los medidas convencienales de capacidad: Jilre - Medic lilre - Cuarle de lilre.

;Cuantos litres hay? Colorea, cuenta y une:

A

2 litrea y medio

3 litrea Y un cuarto

4 litroa y medio

. >

3 liros y medio
3 litroa Y un cuarto

3 litroa
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{3"_Cap_01) Conecer Los medidas convencienales de capacidad: Jilre - Medic lilre - Cuarle de lilre.

i ¢ Cuantos lires hay? Colorea, cuenta y une: )
~ = Cuarto de litro
y
2 litroa
3 lirod Y medio
o litrea

@ .' | ’_*: ‘:-
@




{3"_Cap_02) £slimar cualilalivamenle la copacidad de diverses recipienles.

Colorea loa recipientes donde cabe mas de un litro:

= ﬁ
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{3"_Cap_02) Lslimar cualilalivamente la capacidod de diversos recipientes.

Colorea loa recipientes donde cabe mencs de un litro:

I,

(et
.

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Cap_03) Eslablecer equivalencias enlre las medidas corwencienales de capacidad: Tilre- - Medic lilre - Cuarle de lilre.

P

Cacribe las equivalencias entre las medidas de capacidad:

Recuerda: 1 litro = 2 medios litrea = 4 cuartos de litro

Un litro equivale @ .............. medioa litroa.

‘Dos cuartoa de litro equivale d .......eeveee.. medioa litroa.
‘Ocho cuartes de litro equivale a ............... litroa.

Trea litres equivale a ............... medio litroa.

{3"_Cap_03) {slablecer equivalencins enlre las medidas cewencicnales de capacidad: 1ilre - Medic litre - Cuarle de lilre.
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P

Cacribe las equivalencias entre las medidas de capacidad:

Recuerda: 1 litro = 2 medios litrea = 4 cuartos de litro

Cuatro litroa equivale @ .............. cuartos de litro.

Tres medioa litroa equivale a ............... cuartos de litro.
Diez medios litros equivale a ........vece.. litroa.

Cuatro cuartos de litro equivale a................ litroa.
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{3"_Cap_04) Cenceer Les maliplos del lilre: Decalilre - ‘Heclelilre - Rilelilre.

‘Une las unidades de capacidad con sus abreviaturas equivalentes:

“ilolitro . litro @
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(3" _Cap_0) Conecer los milliplos del litre: Decalilre - ‘Heclelilre - Kilelilre.

‘Ordena y coloca las unidades de capacicdad scbre Lo, escalera:

Hilolitro

Hectolitro

Decalitro
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{3"_Cap_04) Cenceer Les maliplos del lilre: Decalilre - ‘Heclelilre - Rilelilre.

Une las unidades de capacidad con sus abreviaturas equivalentes:

@ ‘Hectolitro @ Decalitro

Vicente Molinere Claramunt

(3" _Cap_0) Conecer los milliplos del litre: Decalilre - ‘Heclelilre - Kilelilre.

‘Ordena y coloca las unidacdes de capacicac scbre Lo escalera:
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{3"_Cap_05) £slablecer equivalencins enlre los milliples del litro: Decalilre - Heclelilre - ‘Rilelilreo.

Cacribe las equivalencias entre los mulltiplos del litro:

KL Idadl & | db| ob | md
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{3"_Cap_05) Eslablecer equivalencins enlre los mulliples del lilre: Decalilre - Heclelilre - Kilelilre.

Cacribe las equivalencias entre los milltiplos del litro:

KE | A (dad | 0 | db | b | md
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{3"_Cap_06) Corocer Los submalliplos del lilre: ‘Decililre - Cerdlililre - Milililre.

‘Une las unidades de capacidad con sus abreviaturas equivalentes:

Mililitro @ lire @

{3"_Cap_06) Conocer Los submulliplos del lilre: Decililre - Cenlililre - Milililre,

Vicente Motinere Claramunt

litro

dl

‘Ordena y coloca las unidacdes de capacicac sobre la escalera:

Centilitro
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{3"_Cap_06) Conocer Los submaulliplos del lilre: ‘Decililre - Cerdlililre - Milililre.

Une las unidades de capacidad con sus abreviaturas equivalentes:

@ ‘Hectolitro @ Decalitro
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{3"_Cap_06) Conocer Los submulliplos del lilre: Decililre - Cenlililre - Milililre,

‘Ordena y coloca las unidacdes de capacidad scbre la, escalera:
liro ‘Decilitro

o
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{3"_Cap_07) Eslablecer equivalencios enlre los submuilliples del litre: Decililre - Centlililre - MililiLre.

Cacribe las equivalencias entre loa submultiplos del litro:

KE T [dab| b | b mb

{3"_Cap_07) Eslablecer equivalencias enlre los submualliplos del lilre: Decilitro-- Cerdililre - Milililre.

Cacribe las equivalencias entre loa submulltiplos del litro:

Kb RE dab| b | db | ob | mi




{3"_Cap_08) Ordenar o capacidad de dislinlos recipienles expresados en diversns uridades.

Transforma las capacidades a litros y ordena de mayor a menor:

Kb

W

dad

/

db

cb

41

60 dl

{3"_Cap_08) Ordenar lo. capacidad de dislinlos recipienles expresades en diversns unidades.
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Tranaforma las capacidades a litros y ordena de mayor a menor:

KE A

dal

4

dl

A

ml

o kl

2 dal

(0 dl

900 d
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{(3"_Cap_09) Resclver sencillos problemas ulilizande medidas de capacidad con rimercs nalurales hasto, 99.999.

‘Un coche tiene en el deposito 95 litroa de gasclina. Sale de vidje y,
consume 47 litros el primer dia y 28 litros el sequndo dia. ;Cudntos litros
de gasolina quedan en el depdaito?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]
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{3"_Cap_09) Resolver sencillos preblemas ulilizando medidas de capacidad con rimercs nalurales hasta, 99.999.

‘Unvvinater o ha vendido- 139 litres de vine tinte; 128 litros de clarete y, 141
litros de vino-blance: ;Cudntes litres de vineha vendido?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]
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{(3"_Cap_09) Resclver sencillos problemas ulilizande medidas de capacidad con rimercs nalurales hasto, 99.999.

Cnire dos barriles hay 4.569 litroa de vino: St en el primer barril hay,
2.794 litros, ;cudntos litroa de vino hay, en el sequndo barril?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]
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{3"_Cap_09) Resolver sencillos preblemas ulilizando medidas de capacidad con rimercs nalurales hasta, 99.999.

‘Un camicn leva en el depéaito 315 litroa de gasolina. {1l Uegar a sw
destino le quedan 86 litroa. ;Cudantos litroa de gasolina ha consumido
durante el trayecto?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]
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